

超酷一派

试驾劳恩斯-酷派2.0T

作为现代汽车进军豪华车市场的战略车型,劳恩斯-酷派于3月3日上市后,凭借其精致的工艺、豪华的配置、卓越的性能、大气的设计,赢得了媒体和消费者的一致好评。6月11日,现代劳恩斯-酷派试驾会在上海天马山赛车场举行。借此机会,记者与这款旨在“提供纯粹驾驶体验”的豪华跑车来了个亲密接触。

劳恩斯-酷派配备2.0T直列4缸涡轮增压发动机和3.8升V6发动机,我们此番试驾的是搭载2.0T发动机的车型。2.0T直列4缸涡轮增压发动机配备了5挡手自一体变速箱,最大功率达到155马力,2000转时可以爆发到299牛·米的最大扭矩。

插入一键启动的智能钥匙,轻按点火按钮,马上能感受到劳恩斯-酷派蠢蠢欲动的一面。踩下油门踏板,加速轻快平稳。随着油门的轻快变化,动力不断转变为加速度。一脚油门到底,车如离弦的箭一般冲向前方,让人顿时体验到了速度带来的快感。

由于采用前双连杆式麦弗



逊、后五连杆的悬架设计,劳恩斯-酷派的车身前后重量分布

达到55:45,长于侧倾控制和车身重心转移,加上前置后驱的

设计,更为进行漂移、过弯等极限操控增添了无穷乐趣。转动方向盘并入赛道入口,随速助力转向轻重适当,操控十分方便自如。无论是起步还是过弯加减挡,动力输出到后轮的过程都相当平顺。尤其值得一提的是,高速入弯时车身具有很好的稳定性,悬挂体现出刚柔并济的运动风格,明显是沿袭了豪华轿车劳恩斯的基因。

除了具备强劲动力和稳定的操控感,劳恩斯-酷派在安全性配置方面也下足了功夫,被评为美国“五星碰撞标准”。全系车型标配6个安全气囊和ESC车辆电子稳定控制系统,LSD防滑差速器能在必要时锁定车轮;主动安全头枕会在车辆受到来自后部的冲击时,同时向上向前快速移动,最大限度地防止头部猛烈后仰,保护驾驶员和乘客头部、颈部的安全。

通过这次试驾,记者对劳恩斯-酷派有了一个更为全面的印象。与同级别豪华跑车领域动辄五六十万的价格相比,劳恩斯-酷派19.9万元~32.5万元的定价无疑极具竞争力。

比亚迪F3DM 全国巡展活动启动

比亚迪于6月10日在深圳正式启动F3DM全国巡展,此次将是国内首次举行的新能源汽车巡展活动,行程将遍及全国16座城市,近15个省份。

此次巡展恰逢深圳车展盛会,作为本次车展的东道主,比亚迪以最齐全的阵容参展。而本次巡展互动的主角F3DM双模电动轿车是一款基于比亚迪功勋车型F3平台,搭载全球最为领先的DM双模动力系统的新能源汽车,同时它也是全球最早实现商用的可插入式充电轿车。

此前,F3DM正式上市时已公布对外售价为14.98万元,相比目前已在售的混合动力型新能源汽车,其价格优势依旧十分明显。

作为世界首款量产的双模电动车,F3DM在中国乃至世界的新能源汽车领域具有里程碑意义。用户通过按键,就可以使车辆在纯电动(EV)和混合动力(HEV)这两种模式之间自由切换。这种技术的好处显而易见,纯电动模式下即实现了零排放,混合动力的排放标准也远远优于欧IV标准,同时比亚迪DM双模电动车还突破了反复充电、家用插座充电两大技术难关。

微车司机遭遇车祸 开瑞尽显安全本色

但施先生毫发未损。在关键时刻是开瑞优雅坚固的车身结构保护了施先生的人身安全:全金属封闭式笼型车身,五道加强横梁,两纵七横加强底盘,及车门防侧撞和立柱加强设计,把开瑞优雅打造成了“金刚”;前置前驱的设计使其驾驶舱和发动机舱完全分离,发动机舱内设有三级吸能缓冲结构,能逐级变形吸收碰撞能量,这样的车身结构更能充分保障驾驶者的安全。

笔者提醒微车消费者,不仅要考虑空间、价格、实用性,还要多考虑从车身结构和安全配置方面多考虑一下车辆本身的安全性,毕竟人身安全是第一位的。

细数09款瑞虎四大热销因素

瑞虎09款借赞助苏迪曼杯羽毛球赛上市以来,深受广大消费者的喜爱,5月份国内销量近3000台,同比增长3成。瑞虎09款之所以热销,主要有四大因素:种类更齐全、多种选择,22项新改进、全面升级,增配不加价,性价比高舒适更节油、安全可靠。

瑞虎09款四驱版采用了国际同类品牌领先的动力传动技术,装备了ITM智能扭矩管理系统,可根据不同的路况智能分配前后轴的驱动力,在良好的路面上主要为前轮驱动,在恶劣路面上自动进入四驱状态,从而大大提高了车辆使用的经济性,避免了普通四驱系统传递效率低,整车耗油量大的缺陷。瑞虎09款进行了22项改进升级,在外观内饰、舒适性、安全性、操控性

等方面全面优化。瑞虎09款进行了22项改进升级,但是在价格上丝毫没有提高。在如今“省”者为王的消费时代,奇瑞这种“增配不加价”的销售策略,吸引了广大消费者的热切关注。

瑞虎09款采用的超速报警装置、转向灯的3秒延时闪烁更显安全贴心,可以让驾驶者将更多的精力放在体验驾控感受上。此外,操控和节油一直是瑞虎的传统强项。经过再度技术升级的ACTECO发动机能够在运转中实现“同扭矩转速更低、同转速扭矩最大”,一举改变了人们对传统SUV油耗大的印象。

另据了解,奇瑞正在全国各地举办“畅享生活·与苏迪曼同行”瑞虎杯都市精英羽毛球赛。

全新索兰托将登陆中国

据了解,全新索兰托将于7月末上市登陆国内市场。

全新索兰托采用了起亚的最新统一设计,其前脸采用了与格栅连成一体形成轿跑化风格,打破了老款中规中矩的设计,更符合年轻人对于时尚的追求。全新索兰托比老款加长了95mm,宽敞的空间增加了车内的舒适性。偏向于城市SUV的全新索兰托为了增加

驾驶的舒适感,非承载式车身设计被承载式车身设计所取代,同时配备了6挡变速器的2.4L发动机正式在全新索兰托身上服役,而全景式天窗更成为了在城市SUV中独一无二的亮点。与老款相比,更加追求人性化的全新索兰托增加了大量的科技元素,全景式天窗具备了防夹功能,而后视镜具备了显示后方画面功能,其中

下坡辅助系统、一键式启动按钮等设施都是首次在全新索兰托上应用。

全新索兰托的悬挂调校更适合城市路况,车身设计的改变使得舒适性增加,而带有离子发生器的全自动空调、有清洗功能的氙气大灯、定速巡航等大量科技设施的应用,都大大增加了驾驶的舒适和乐趣。

i30打先锋 北现计划引入欧洲版i系列

近期,据北京现代相关人士透露,北京现代计划引入现代汽车为欧洲消费者全新打造的i品牌系列产品,其中,i30只是i品牌进入中国的第一步。

i品牌系列产品,是现代汽车全新打造的产品,采用“i”加两位数字的方式命名,主要在位于德国法兰克福的设计中心

研发,采用偏德国的设计手法。i品牌系列车型覆盖微型车到中高级轿车的全部车型,目前已经上市销售的有微型车i10、小型车i20和中级车i30,未来还有更高级别的i40、i50等车型计划。

目前,i30已在英国、法国、德国、意大利、西班牙、澳大利亚、阿根廷等国家销售。凭借时尚动感的设计、出众的安全性能和精准的定位,i30在海外市场均获得消费者追捧,并在2008年获得“西班牙年度车型”、“澳大利亚最佳车型”、“2008年阿根廷最安全中型车”等奖项。

据北京现代有关人士介绍,i30进入中国以1.6L~2.0L车型为主。如果能打动中国消费者,加之借助当前1.6L车型减免购置税政策,i30很有可能一举打破当前中级两厢车的格局,那么,i品牌系列产品进入中国将水到渠成。



福特 新世代全顺Transit
品质未来 福士出行

9座豪华舱 聚商界群英

福特新世代全顺豪华舱系列车型聚商界群英

9座豪华舱 聚商界群英

福特新世代全顺豪华舱系列车型聚商界群